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                  شركت گازاستان آذربایجان شرقی
                  پژوهش و فناوری
                 تعریف پروژه پژوهشی
عنوان پروژه:
آسیب شناسی فرآیند دفاع از حقوق قانونی و اموال عمومی در حق بر دادخواهی و فرآیند دادرسی
اهداف و ضرورت پروژه :

اموال عمومی که در اختیار دستگاه​های اجرایی قرار دارد، لازم است صیانت شود. لزوم پاسداری از این اموال، در شرکت گاز که بخشی از اموال را در اختیار دارد و از سویی تعرفه ارایه خدمات عمومی را از اشخاص حقیقی و حقوقی باید دریافت و به خزانه کشور وازیر نماید، اقتضا می​کند بازنگری اساسی در قوانین و مقررات و دستورالعمل​های مربوط صورت گرفته و نگاه قضایی با تغییر رویکرد در فرآیند دادرسی، به این موضوع مهم توجه بیشتری داشته باشد.
کیفیت فنی برخی تخلفات اشخاص در برخورداری از خدمات عمومی ارایه شده شرکت گاز، می​طلبد تا نگاه فنی ـ حقوقی به موضوع حاکم شود و این نگرش، فرآیند دادرسی را  با تحول مواجه سازد. زیرا، نگرش​های صرف قضایی در دادرسی با توجه به تکلیف دولت به ارایه خدمات عمومی، نگاهی یک سویه و تکلیف مدار به سوی دولت است و مسئولیت پذیری اشخاص حقیقی و حقوقی در پرداخت نرخ خدمات ارایه شده برای رعایت اصل تداوم خدمت، جایگاه چندانی ندارد. با توجه به این که اصل استمرار و تداوم خدمات عمومی از اصول مهم خدمت عمومی دولت و نهادهای عمومی بوده و نمی​بایست با قطعی مواجه شود و با عنایت به این که بهای بخش​های تصدی​گری باید دریافت شود تا این خدمات تداوم یابد، بنابراین نقص و خلل قانونی، قراردادی، مسئولیت مدنی و کیفری رخ داده در این چرخه، می​تواند به فرآیند تداوم خدمت خدشه وارد ساخته و نظم عمومی و حتی امنیت ملی را دچار لطمه نماید. این پژوهش با همین نگاه شکل گرفته و درصدد از بین بردن موانع موجود و توصیف رویکردی نو برای ورود به اصول ارایه خدمت، تداوم خدمت عمومی و مسئولیت پذیر ساختن اشخاص حقیقی و حقوقی در صورت نیاز به فرآیند دادرسی و صیانت از اموال عمومی و دولتی می​باشد. برای جلوگیری از ورود خسارت​های هنگفت در مواردی که فرایند دادرسی باعث می​گردد به شرکت گاز و به تبع آن به دولت وارد شود، در این تحقیق، در یک چهارچوب علمی با ملاحظه در قوانین و مقررات مرتبط، با هدف رفع نقص از فرایند و پیشنهاد تاسیس گزاره های حقوقی و قانونی، آسیب شناسی وضعیت موجود صورت خواهد گرفت تا خلاء های کنونی موجود در فرایند شناسایی شده و از طریق گزاره های ارائه شده، ضمن یکسان سازی فرایند حقوقی، زمینه طرح علمی و قانونی دعاوی در محاکم و مراجع قضایی فراهم شده و اصل حاکمیت قانون محقق گردد.
 شرح خدمات مورد نیاز پروژه:
-1 مطالعه کامل قوانین، آیین نامه ها، دستورالعمل ها، بخشنامه ها و شیوه نامه های مرتبط اعم از استفاده غیر مجاز از گاز موضوع قانون مصوب 1396، شیوه های حل اختلاف قراردادی، حکمیت در قراردادهای گاز مشترکین، جرایم مرتبط با گاز با رویکرد به آخرین اراده های قانون گذار در قانون مجازات اسلامی مصوب 1392 و ...
-2 مطالعه، تفکیک و طبقه بندی فرایند دادرسی طی شده در پرونده های مختلف در سطح شرکت در سه سال گذشته و بررسی چهارچوب و انطباق آنها با قواعد و مقررات ذیربط دادرسی برای شناخت وضعیت موجود 
3- انجام تحلیلهای لازم و تعیین نقاط قوت و نقاط قابل بهبود شرکت در فرآیند موجود دادرسی
4- ارائه راهکارهای قانونی و عملی برای بهبود و ارتقای وضعیت موجود
5- جمع بندی و ارائه گزارش


